

1 октября – День Пожилого Человека

Илья НЕУСТРОЕВ

СИЛА В ПРАВДЕ

Дорогие ветераны!

Уважаемые земляки!

Я обращаюсь к тем, кому выпало жить в тяжелые для нашей страны времена: кто отстоял Родину во время войны, кто возрождал ее из разрухи, кто многие годы отдал на благо нашей Великой Страны и нашего Великого Народа, кто, несмотря ни на какие трудности, растил и воспитывал детей, кто и сейчас своим опытом, мудростью и теплом поддерживает нас – молодых.

Спасибо Вам.

Поздравляю Вас с этим добрым праздником и приглашаю всех в КЛУБ ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН.

В октябре наш Клуб проводит специальные заседания для пожилых людей по вопросам пенсионного законодательства. Мы вместе со специалистами Пенсионного фонда постараемся ответить на все Ваши вопросы. Дай Вам Бог здоровья и долгих лет жизни.

С глубоким уважением

Депутат Законодательного Собрания Пермской области

Илья НЕУСТРОЕВ

КЛУБ ИЛЫ НЕУСТРОЕВА